

# 连云港一小区住户家起火,4个孩子逃出来3个,还有1个被困 邻居裹湿被子冲进火场,救出12岁女孩

昨天上午10时许,连云港市灌云县伊山镇老店西边一经济适用房小区的5楼一个房间突然起火,房间里有四名孩子,其中三人成功逃生,一名12岁女孩被困……

现代快报记者 王晓宇  
通讯员 王秀青 昕文 文/摄



起火房间位于5楼

据参与救援的消防官兵介绍,他们到达现场后发现,起火的房间位于5楼,大量浓烟从窗户口往外冒。

消防指挥员立即带领消防队员爬至5楼起火房间,并进入房间进行火情侦查,经过侦查发现,起火部位位于房间的客厅,客厅里的沙发、电视机等物品已经基本被烧毁。经过约20分钟的紧张扑救,火灾被彻底扑灭。

经现场询问,消防人员得知,火灾发生时,房间内有四名十多岁的孩子,着火后,三名孩子打开房门成功逃生,还有一名孩子躲到了阳台,后来,多亏一位好心的邻居在身上裹着打湿的被子,冲进起火房间才将被困的孩子成功救出。

据被救出来的女孩婷婷介绍,起火时房间里连她一共有四个孩子,她是四个孩子中最大的,12岁,上四年级,其他三个孩子都是11岁,都读三年级。由于正值暑假期间,家里并没有大人,两名孩子在卧室里写作业,两名孩子在卧室的床上玩。突然,孩子们闻到客厅里有一股焦味,紧接着就听到外面有响声。“刚开始我们听到外面有响声,很像有人在砸东西,我们几个都很害怕,还以为家里进了小偷,都不敢开门。后来听到下面有人在喊‘失火了失火了’,我的几个弟弟妹妹都在卧室门口附近,他们打开房门后,冲了出去。我距离房门最远,他们打开房门后,很多烟都进来了,我由于害怕就躲到了阳台上。”婷婷说。

得知阳台上还困了一名女孩后,有邻居急忙拨打119电话报警求助,56岁的小区物业公司马经理第一个冲进了房间,试图救出孩子,但冲进去后由于烟气太大,无法进入卧室,他就退了回来。

此时,一名二十来岁的青年男子从自己家中紧急抱来了一床被子,并用水打湿后裹在身上,冒着浓烟急速冲进阳台将婷婷救了出来,救完婷婷后,男青年没有多说话就走了。马经理称,虽然救人的男青年自己比较面熟,但是遗憾的是自己并不知道他叫什么名字,因为当时场面比较乱,甚至连姓什么都来不及问。

据了解,目前四名孩子均无大碍,具体的火灾原因正在调查中。

## 南通 小区花圃惊现死婴 曾被泥土掩埋

昨天傍晚6时许,南通市崇川区易家桥新村1号楼附近花圃内,发生惊悚一幕:一名女士在路边打电话时,竟无意在花圃中发现了一具被泥土掩埋的婴儿尸体,还伴随着阵阵恶臭。

目击者宋先生说,婴儿被埋得不深,前两天下雨,估计是把表层的泥土冲刷走了,这才被发现。“我看到小孩儿背部朝上,体长只有20厘米左右,泥土中还有一副橡胶手套。”婴儿身上还缠着脐带,看上去不足月。南通市崇川公安分局证实,易家桥新村1号楼附近花圃确实发现一具死婴,目前仍在调查中。 现代快报记者 陈莹 胡涓

## 无锡 现男友刀砍前男友

昨天下午1点左右,无锡梅村街道新泰广场发生了一起砍人事件。一男子持刀向女友的前男友行凶。伤者已被送往医院救治,嫌疑人被警方控制。目击者介绍,两名男子是从安徽来到无锡打工的,均20多岁。无锡警方官方微博也发布了砍人事件的情况,经初步调查,这是起由感情纠纷引起的案件,一男子持刀向女友的前男友行凶。 见习记者 王学民 现代快报记者 匡笠

## 扬州7名官员涉嫌犯罪被查处

快报讯(记者 陶维洲 宋体佳)7月18日,江苏省检察院官方网站发布消息,扬州5名官员因职务犯罪被检察机关依法查处。此外,高邮水利局两官员涉嫌犯罪已移送司法机关。

7月14日,经扬州市人民检察院交办,宝应县人民检察院依法对扬州市江都区公安局副局长张永根(副科级)以涉嫌受贿罪立案侦查,并采取强制措施。

7月12日,扬州市邗江区人民检察院经审查决定,依法对扬州市邗

江区双桥街道街道办副主任黄年明(副科级)以涉嫌受贿罪立案侦查,并对其采取强制措施。

7月8日,扬州市江都区人民检察院经审查决定,依法对扬州市江都区邵伯镇建环中心副主任邹庆生以受贿罪立案侦查,并对其采取强制措施。

7月1日,仪征市人民检察院经审查决定,依法对仪征市安全生产监督管理局原副局长、扬州化学工业园安监局原副局长郭正仙(正科

级)以受贿罪立案侦查,并采取强制措施。

6月28日,仪征市人民检察院经审查决定,依法对仪征市安全生产监督管理局副局长陈程(副科级)以涉嫌受贿罪立案侦查,并对其采取强制措施。

前段时间,高邮市纪委对市水利局卸甲水服务站站长李才平、副站长陈中涉嫌违纪立案调查。昨天,扬州市纪委网站证实,两人涉嫌犯罪问题,已被移交司法机关依法处理。

### Q 相关

#### 苏州市姑苏区 一党工委书记被查

快报讯(记者 何洁 鹿伟)昨天,江苏省纪委监察厅官方网站“清风扬帆”公布消息称,苏州市姑苏区沧浪新城党工委书记邹海明(副处级)涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

## 王老吉的里约大冒险

——透过“珍环传”看世界杯创新营销之路

在互联网时代,企业和消费者的关系发生了巨大变化,而今年的世界杯作为一个契机,让很多新营销思维和营销模式得以迅速成长。在新的营销生态中,企业需要转变思维和定位,重构消费者关系,认识到是消费者而不是企业决定着品牌的形象和内涵,品牌的文化需要企业与消费者携手创造,对于传统营销思维来说,这样做无疑显得像是一场冒险,然而正宗王老吉正是把握了这一趋势,通过充分调动消费者能量,将一个小小的拉环唱成了“珍环传”,仅一个月时间活动参与人数超过1800万,上演了一场完美的世界杯营销“里约大冒险”。

### 贯彻“剧场效应”,

#### 王老吉为消费者搭起世界杯表现舞台

“当我把产品卖给你的时候,我们的关系不是结束了,而是刚刚开始”——这是新媒体环境下最应得到重视的营销观念。企业需要将产品作为一个媒介,和消费者形成长时间和大范围的互动,从而完成品牌传播。在巴西世界杯期间,王老吉专门推出的王老吉腾讯世界杯竞猜纪念罐正是实践了这一理念。

在王老吉牵手腾讯世界杯发起的世界杯竞猜活动中,消费者通过纪念装拉环上的兑换码和32强队名可参与竞猜及点亮32强,iPhone5s、iPad mini、王老吉千足金纪念罐及巴西双人游等重磅产品吸引了无数网友投入其中。同时在王老吉与腾讯联手开发的“贯穿式”跨平台社交分享中,用户可以将任何平台的竞猜结果一键分享至微信朋友圈、QQ空间、新浪微博、腾讯微博等不同平台,加上胜率、全民排行榜、基于QQ社交关系的好友排行榜等数据,王老吉成功的为每个参与者建立起了一个世界杯期间“刷存在感”的平台。

### 充分调动群众智慧,

#### 王老吉与消费者“价值共创”

当企业能够充分调动消费者情绪,产出海量互动内容时,就达到了一个营销中的至高点,那就是“价值共创”,通过品牌和消费者的共同努力创造出珍贵价值。有营销理论认为,价值共创主要有三方面的基本要素:第一是接近、社区和圈子,强调消费者与消费者之间、消费者和企业之间的互动,在此次世界杯竞猜活



动,王老吉正是通过调动腾讯的QQ社交圈子,在QQ好友关系中形成排名,引发了用户你追我赶的热潮;第二在于关联、互动和分享,让网友间观念、行为的传递形成链式传播和互动涟漪,而这正是王老吉“贯穿式”跨平台社交分享的奥妙所在;第三则在于体验和共鸣——在收集32强拉环的过程中,无数网友通过跨平台社交分享等信息沟通方式引发共鸣,最终集结在了一起。

### 由拉环到环,

#### 王老吉推动消费者“移情”

在“价值共创”的过程中,消费者与品牌一起完成目标,获得情感上的寄托和心理上的共鸣,从而达成了著名的“移情”效应。在参与“珍环传”,收集32强拉环的过程中,许多网友表示感受到了童年收集贴画的激情,对王老吉世界杯拉环有了一种“恋物癖”似的感情,这正是“移情”效应的重要表现。

“移情”这一概念来自精神分析学说,后来为社会学、营销学等众多领域采用,指的是把对特定对象的情感迁移到和与该对象相关的人和物上,从而获得情感上的寄托和心理上的共鸣,很多情况下与中国成语“爱屋及乌”的概念颇为相似。在收集拉环和分享的过程中,网友的世界杯情感和王老吉的品牌形象交织为一体,未来的世界杯快乐回忆将少不了王老吉的身影,这便完成了从世界杯到王老吉的“移情”,强化了王老吉和世界品牌的品牌关联,为王老吉品牌赋予了丰富的情感内涵。有营销专家表示,未来的市场赢家,一定是那些能够充分调动消费者情感,与消费者达成朋友乃至“恋人”关系的企业,王老吉无疑正走在这一条路上。

## 技能 + 学历 南京宝丽助你快速就业



作为国内美容美发化妆美甲培训学校领导者,香港宝丽形象设计造型学校在这个夏天再次绽放。继上海之后,宝丽南京校区正式成立,定址南京市太平南路396号(圣保罗教堂旁),紧邻新街口、夫子庙,交通方便,地铁1号线张园站,公交1号、31号、游2线白下路站即到。学校至面向全国,常年招生,随到随学,包会包就业。本月底前报名,六折优惠。

咨询热线:025-52233183,52246133。

学校设有学历培训班:形象设计、国际美容等大专、本科文凭,以及初、中、高级职业认证;技能培训:影视彩妆、香薰美容、艺术美甲、发型设计、白龄化妆、时尚盘发、柔贴纹绣、人体彩绘、沙龙管理、精英前台、礼仪培训。

学校至今已培训了10万余名优秀学员,从2000年开始先后被中国美协连续四届评为“中国美容美发名校”称号,被国家劳动部中协评为



为“中国优秀培训学校”称号。学校校长及老师更有幸被国家劳动部选为国家美容美发及化妆教材编写成员,学校亦致力于参与各种大型活动,提供发型化妆礼仪等技术及社会公益,如:四川大地震师生筹款活动,上海模特大赛,世界小姐比基尼大赛,必胜客中国年会,中韩时尚发型发布会,时丹格时装周发布会,国际环球小姐化妆造型,2010世界城市形象大使大赛,2010上海世博会化妆造型表演等活动。合作过的明星有刘德华,张柏芝,罗中旭,江涛,孙燕姿,关牧村,大S,草蜢,浦巴甲,任贤齐等。就在今年5月,宝丽师生团队还为成龙电影馆爱心慈善拍卖晚会完成了整体造型设计。

这20年来是中国美容美发培训行业发展的一个重要阶段。尽管美容美发行业几经变迁,大浪淘沙,但香港宝丽仍然青春焕发,立足长三角,放眼全国,继续把美以最好的方式呈现给世界。

## 暑假来临 启腾 M70 安全舒适伴出游

暑假里,不少人会选择全家自驾游。“德系品质大微客”启腾M70拥有轿车级别的驾乘体验、出众的安全性和舒适性等,而且拥有宽敞的车内乘坐空间,三排座椅最多可坐7个人,全家出行也不在话下。

秉承德系造车理念,启腾M70树立了微客领域安全防护的新标杆。独创的FOOTS高强度安全车身是启腾M70最大亮点之一,同时,该车全系配备了3点式安全带及安全带未系报警系统和ISO Fix儿童安全座椅接口,能有效保障包括儿童在内的各类乘客的安全。

启腾M70秉承德系的精工细制,使乘客能在微客车上也能够拥有轿车的驾乘体验。启腾M70座椅采用包覆性佳的盆式结构,轿车式贴

合人体的轿车面料,乘坐更舒适,不易疲劳。夏季炎热酷暑,启腾M70配备的双蒸空调制冷效果强劲、效率高,更凸显出该款微客不同寻常的优势,全车共12处出风口,制冷制热效果均超越同级车。

散布在车身各处的人性化小细节则完美彰显了启腾M70“以人为本”的核心设计理念。车内线控油箱盖、5个加厚型辅助拉手、带化妆镜遮阳板及驾驶员左脚休息踏板等细节使启腾M70的人性化得到更好的体现。启腾M70在设计中控台时,还考虑了导航等配置安装空间预留,这样消费者在需要加装导航设备时也能够节省一笔不小的改装成本。